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Leistungen:

- Fahrt im FIRST CLASS Reisebus

- Fahrradtransport im Spezialanhänger

- 2x Übernachtung im Hotel Focus Poznan in Posen

- 7x Übernachtung im Hotel Totu in Sensburg

- 9x Frühstücksbuffet

- 8x Abendessen als 3-Gang-Menü/Buffet im Hotel

- Alle Zimmer mit DU/WC

- gemütlicher Grillabend im Hotel

- Ständiger landeskundiger Radreiseleiter in den

Masuren

- Stadtführung in Thorn

- Schifffahrt auf einem der großen Masuren-Seen

- Eintritt für Heilige Linde inkl. Orgelkonzert

- Eintritt Ernst Wiechert Haus

- Eintritt Kloster Wojnowo

- Kahnfahrt Krutinna

- Eintritt & Führung Wolfsschanze

- Kurtaxe

Abfahrt 5.00 Uhr/Weilheim

Fahrtrichtung A&Z

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Einzelzimmer-Zuschlag 165 €

Preis:

28.06.2024 - 07.07.2024 - Gute Mittelklasse - Hotels

Reisepreis 1565 €

Verträumte Masuren - 10 Tage

Durch’s Land der tausend Seen

Die Masurische Seenplatte, im ehemaligen Ostpreußen gelegen, ist eine sanfte und

harmonische Naturregion sowie ein echtes Radwanderparadies, das Sie entdecken sollten.

Genießen Sie die einsame, unverfälschte Natur dieses weitgehend unberührten

Gebietes im Nordosten Polens.

 

 

1.Tag: Anreise durch die neuen Bundesländer in den Raum Posen, zur Zwischenübernachtung.

2.Tag: Ermland - Sensburg     Ca. 10 km

Durch das Ermland, über Thorn und Allenstein erreichen wir die Masuren. In Sensburg beziehen wir unser Hotel für

die nächsten 7 Nächte. Bei unserer ersten kleineren Radtour erhalten wir einen ersten Eindruck von der

faszinierenden Landschaft.  

3.Tag: Seenlandschaft – Sensburg     Ca. 40/60 km  

Heute steht eine gemütliche Radtour durch die herrliche Seenlandschaft um Sensburg auf dem Programm.        

4.Tag: Rastenburg - Mauersee        Ca. 50 km

Der Bus bringt uns zur Wolfschanze. Hier besichtigen wir zuerst das ehemalige Führerhauptquartier. Unsere heutige

Tour führt uns rund um den Mauersee. Der Bus bringt uns nach Mauerwald. Nach Überquerung des Masurski Kanals

geht es nach Angerburg. Über Ogonken und den Ort Steinort mit dem berühmten Lehndorfschloss, geht es durch

die wunderschöne Eichenallee zurück zum Bus.

5.Tag: Lowentinsee - Lötzen    Ca. 50/85 km

In Rhein starten wir unsere Radtour und treffen bei der Brücke von Schimonken wieder auf das Masurische

Seenland. Entlang des Lucknainer Sees und dem Lowentinsee erreichen wir unsere Mittagsrast am Wydminer

See. Nach einer Badepause geht's mit dem Bus weiter nach Lötzen. Es besteht auch die Möglichkeit die Strecke nach

Lötzen mit dem Rad zurück zu legen.

6.Tag: Wanderung Nikolaiken    ca. 10 km

Unsere Drahtesel bleiben heute im Stall. Der Bus bringt uns nach Notyst Wielki. Von hier aus wandern wir enlang

dem Gewässer Sees bis Stare Sady. (Leichte Wanderschuhe sind von Vorteil.) Nach der Mittagspause steht eine

Schifffahrt durch zahlreiche Seen und Kanäle auf dem Programm.
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7.Tag: Johannisburger Heide     Ca. 30/50/70 km

Nach dem Frühstück besuchen wir das Geburtshaus von Ernst Wichert. Anschließend radeln wir durch die herrliche

Johannisburger Heide nach Ukta. Weiter geht's per Rad zum Kloster Wojnowo. Nach der Besichtigung radeln wir

weiter nach Krutyn. Hier unternehmen wir noch eine Stocherkahnfahrt in der verträumten Natur.  

8.Tag: Heilige Linde    Ca. 55 km 

Wir radeln heute über Rössel nach Heilige Linde, einer wunderschönen Barockkirche. Nach der Besichtigung und

dem Besuch des Orgelkonzertes radeln wir über Langenbruck zurück bis Seehesten.

9.Tag: Thorn - Gneesen

Heute heißt es Abschied nehmen von den Masuren. Wir fahren über Allenstein nach Thorn. Bei einem Rundgang

lernen wir die prachtvolle Altstadt und den Geburtsort des berühmten Astronomen Nikolaus Kopernikus kennen.

Weiter geht unsere Fahrt nach Gneesen (kurzer Aufenthalt mit Besichtigung der Kathedrale) und weiter zur

Zwischenübernachtung bei Posen.

10.Tag: Über Küstrin, Frankfurt/Oder, Berlin und Nürnberg kehren wir in die Heimat zurück.

 

Schwierigkeitsstufe 1,5

 

UNSERE HOTELS

Hotel Focus Poznan

Das Hotel Focus Posen ist ein Hotel der guten Mittelklasse und im Jahr 2018 neu eröffnet worden. Es befindet sich in

der Nähe des Kurpinski Parks. Das Hotel hat Restaurant, Bar, Sauna und Fitnessraum. Jedes Zimmer verfügt über ein

geräumiges Badezimmer, einen TV, einen Schreibtisch sowie einen Satz zum Tee- und Kaffeemachen.

Hotel Totu

Das familiengeführte Hotel der guten Mittelklasse bietet komfortable Zimmer mit Blick auf den See in heimeliger

Atmosphäre. Den Gästen steht zur Verfügung ein Café, ein Billardtisch, eine Sauna und die Möglichkeit zum Grillen.

Insgesamt 160 Gäste finden in den verschiedenen Zimmern mit bad/WC, Sat TV und Radio Platz. Das Restaurant mit

Blick auf den See bietet gute Hausmannskost.
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